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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Marií. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „The Arctic Vortex Code: How Greenland Stabilizes Earth During Solar
Storms and Pole Shifts“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=v8PLpivHX4Y
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Úvodní předmluva k videu
Co když Grónsko není jen led a geopolitika – ale planetární stabilizační uzel?

V tomto živém vysílání rozebereme, jak Grónsko a arktický vortex interagují s magnetickým
polem  Země,  modulují  přicházející  sluneční  erupce  a  plazmové  vlny,  aby  zabránily
katastrofickým  posunům  pólů.  S  rostoucí  sluneční  aktivitou  funguje  arktická  oblast  jako
geomagnetický tlakový ventil,  který přesměrovává a stabilizuje sluneční energii dříve, než může
destabilizovat rotační a magnetickou rovnováhu Země. Toto není klimatická teorie – je to fyzika
planetární  obrany,  potlačená  věda  a  skutečný  důvod,  proč  se  Grónsko  stalo  nejstrategičtějším
místem na Zemi.

Buďte  ve  střehu.  Slunce  je  aktivní.  Země reaguje.  Vzhledem k tomu,  že  sluneční  aktivita
dosahuje  historických  úrovní,  přežití  Země  závisí  na  přírodních  a  uměle  vytvořených
stabilizačních systémech, o kterých většina lidí nikdy nevěděla.  Grónsko a arktický vortex
fungují  jako  planetární  modulační  zóna,  absorbují  a  redistribuují  energii  slunečních  erupcí
prostřednictvím magnetické  mřížky  Země,  aby  zabránily  rychlému geomagnetickému kolapsu a
scénářům  posunu  pólů.  Tato  oblast  není  náhodná  –  je  to  klíčový  uzel  v  planetární  obranné
architektuře Země.

To, co se právě teď děje na pólech, je záměrné, koordinované a klíčové pro budoucnost lidstva. Toto
je věda, která se skrývá za tichem.

Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti  zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

https://www.youtube.com/watch?v=v8PLpivHX4Y
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Od operací  Bílých klobouků po galaktická proroctví,  aktivaci  DNA až  po nadcházející  sluneční
záblesk – zde se sjednocují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme
na nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
agendy a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť vrstvu po vrstvě rozkládá. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních  uzlech.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  stínění,  hroutí  falešné
časové linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují  časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

 

Předchozí převrácení pólů v starobylých záznamech Země
Dobrý večer všem a všem přibývajícím duším venku. Těším se na to, o co se s vámi dnes chci podělit,
protože se mě spousta lidí ptá, jestli dojde k posunu pólů, jestli dojde ke změnám Země.
Takže jsem se rozhodl, že vám sdělím mechanismy toho, co se právě teď děje, a proč se tento
přechod trochu liší od předchozích cyklů. Také se chystám probrat rozdvojení časové osy a
vzestup. Takže dnešek bude velmi, velmi zajímavý. Žádná politika. Doufám, že máte fantastický den,
v závislosti na tom, kde se na světě nacházíte. Moc vám děkuji, že jste tady. Chci poděkovat nejen
každému z vás, ale i těm, kteří se na to dívají v záznamu, a zejména mým moderátorům za to, že
udržují chat čistý. Moc vám děkuji z hloubi srdce.

Dobře, jdeme se rovnou do toho pustit, lidi. Chtěl mluvit o posunech pólů, planetární nestabilitě a
dlouhé paměti Země a o tom, proč je severní vortex vlastně klíčový v tom, co se právě teď děje, když
sluneční erupce interagují s naším magnetickým polem. Než to ale rozeberu, chci vám dát trochu
historie, ezoterické a vědecké historie o tom, co věda o posunech pólů skutečně ví. Takže z
vědeckého hlediska Země zažívá magnetické obrácení, ne náhlé převrácení samotné planety
jako fyzikální,  ale  podle  geologických záznamů,  které se dochovaly  ve vulkanických horninách,
oceánské kůře a dokonce i ve vrstvách sedimentů, se ukázalo, že magnetické póly Země se za
miliony let obrátily stokrát. A to je, přátelé, fakt. Tato obrácení jsou nepravidelná, někdy od
sebe oddělují desítky tisíc let, někdy miliony.

Ale jedním z klíčových vědeckých bodů, které je třeba pochopit, je, že magnetické obrácení se
obvykle odehrává po tisíce let, ne po dny. Za druhé, jsou poháněny turbulencí v tekutém vnějším
jádru Země, kde roztavené železo generuje magnetické pole, a jak víte, vnitřní jádro Země se také
zahřívá v důsledku slunečního záření. Během obrácení magnetického pole tedy slábne a stává
se  velmi  složitým,  což  zvyšuje  vystavení  slunečnímu a  kosmickému záření.  Někteří  by
dokonce tvrdili, že neexistují žádné vědecké důkazy o tom, že by geomagnetické obrácení samo o
sobě způsobovalo převrácení zemské kůry nebo okamžitou globální destrukci. Věda však uznala, že k
něčemu zásadnímu, tohoto rozsahu, došlo již několikrát. Období magnetické nestability často
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korelují  s  klimatickými  otřesy,  což  vede  k  pulzům vymírání.  Vysvětluje  to  dinosaury,
předchozí epochy, Atlantidu, Lemurii a tak dále. A samozřejmě to vše má hodně společného
s  narušením  zemské  biosféry,  zejména  v  kombinaci  se  sluneční  aktivitou,  dopadem
asteroidu nebo dokonce tektonickým stresem.

A tak podle starověkých a ezoterických záznamů a těch, které si uchovávají vzpomínku na
tuto katastrofu, se věří, že v každé starověké tradici po celém světě se popisuje reset světa.
Proběhlo několik resetů. Ten poslední byl známý jako velká potopa. V některých případech
zaznamenali oheň z nebe, což jsou asteroidy dopadající na Zemi, zastavení Slunce nebo dokonce
chaotické změny v nebesích. I když jsou tyto zprávy zarámovány jako mýtus, že? Ve skutečnosti
mohou kódovat vzpomínky na cykly planetární nestability. Běžné motivy se zdají být globálně
podobné  jako  zhroucení  předchozí  vyspělé  civilizace.  Proto  Atlantida,  že?  A  víme,  že
Atlantida nebyla jediná. Víte, existovaly předchozí vyspělé civilizace ještě před Atlantidou.
A předtím, než k této katastrofě došlo, byli přeživší často vedeni, zachráněni, teleportováni
plavidly nebo přemístěni do nitra Země.

 

Planetární  reset  jako  nezbytný  reset  vědomí  lidstva  v  důsledku  etického  selhání
lidstva
A tak jsou tyto znalosti zachovány pro budoucí věky, ale z ezoterického hlediska nebyly posuny
pólů jen magnetickými událostmi.  A nebyly to jen magnetické události,  ale resetování
vědomí. Dobře? Musíte se na to začít dívat z duchovní perspektivy, přátelé. Časy, kdy se energetické
sítě Země destabilizovaly a donutily lidstvo odejít buď do podzemí mimozemšťanů, nebo do kulturní
ztráty  paměti.  O  obou  případech  se  zmiňuje  mnoho  galaktických  kosmologických  tradic  podle
mezigalaktických záznamů a dokonce i v gnostických textech a sumerských záznamech existuje ještě
předtím,  než  byly  pozměněny  a  převráceny  Mardukem,  synem  Enkiho.  O  tom  slyšíme  i  v
mezoamerických  tradicích  podle  domorodců.  A  samozřejmě,  moderní  kontaktní  příběhy
všechny popisují zásah během předchozích planetárních krizí. Takže tyto zprávy nehovoří o
božském  trestu,  ale  o  planetárních  záchranných  operacích.  V  některých  případech
existovalo více scénářů za Noemovou archou, které nazývali mobilní archy. V některých
případech to byly lodě. Byly to mateřské lodě, kam přemisťovali pouze ty, kteří vykazovali
známky evoluce, a propouštěly ty, které nejevily známky evoluce. Nebo přemisťovali lidské
skupiny do svatyní vnitřního světa. To se stalo podle ezoterických záznamů.

Došlo  také  k  dočasné  evakuaci  mimo  svět  během  vrcholné  nestability.  A  samozřejmě
nejběžnější příběh, jak ho vykresluje každá starověká kultura, je příběh o Noemově arše, což byla
poslední kataklyzma, kterou ve skutečnosti iniciovali pozitivní strážci, dobří Anunnaki, aby
zničili Enkiho ohavnosti během nebo po atlantském kataklyzmatu. Takže i příběh o Noemově
arše je v tomto ohledu často interpretován nikoli jako doslovná dřevěná loď, ale jako symbolická
vzpomínka na technologie biologické, genetické a dokonce i kulturní zachování, která byla
použita k zajištění kontinuity života během planetárních otřesů. Tradice vnitřního světa
popisují  rozsáhlé podzemní biosféry stabilizované geotermální energií  a chráněné před
povrchovým chaosem v  předchozích epochách.  A  tak  v  těchto  příbězích  nebyly  civilizace
vnitřní Země primitivními přeživšími, ale strážci lidských linií před kolapsem, kteří udržovali
kontinuitu, dokud nebyl povrch znovu osídlen.

V  předchozích  cyklech  lidstvu  bohužel  chyběla  planetární  soudržnost,  technologická
vyspělost nebyla v souladu s etikou a dokonce byla i nedostatečná stabilita kolektivního
vědomí.  Takže  během  těchto  epoch  energetická  nerovnováha  Země  v  kombinaci  se
slunečními  cykly  a  geomagnetickým oslabením způsobila  náhlý  environmentální  stres.
Zásah byl proto nutný, protože lidstvo se ještě nemohlo vědomě vyvíjet s planetou. Došlo k
resetům. Civilizace se rozvíjely příliš rychle bez moudrosti. Bohužel se během těchto epoch
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moc koncentrovala bez zodpovědnosti a planetární mřížky se destabilizovaly tak, že se nemohly
obnovit. Výsledkem nebylo zničení, ale spíše zachování skrze stažení. A to je důvod, proč v
mnoha  epochách  ti,  kteří  projevovali  známky  spravedlnosti,  dobří  lidé  Země,  byli
přemístěni do vnitřního světa nebo izolovaných oblastí, známých jako bezpečné zóny a tak
dále.

 

Současné planetární změny nemají mít podobu katastrof, ale chráněného vzestupu do
Nové Země
Nyní v současném cyklu je tato doba hodně jiná, lidi, protože jsme dokončili tolik cyklů.
Samozřejmě, ti z vás, kteří absolvovali můj kurz kosmického původu, přesně víte, o čem mluvím.
Jsme na konci tolika různých cyklů, že tato doba je vlastně jiná. Z vědeckého i ezoterického
hlediska se právě teď, když mluvím, děje něco bezprecedentního a to je důvod, proč Aliance
musela  zajistit  severní  bránu.  Vědecky  jsou  změny  magnetického  pole  skutečné,  ale
postupné.  Také  desková  tektonika  vždy  zůstává  stabilní,  když  máme  takovou  pomoc,  jakou
disponujeme nyní. A samozřejmě existuje spousta pomoci, na které spolupracuje nejen Galaktická
aliance,  civilizace  vnitřního  světa  a  samozřejmě  Pozemská  aliance.  Podle  ezoterických  i
kosmických záznamů se v současné době věří, že lidstvo prochází cyklem promoce, a to je
důvod, proč nedojde k žádné katastrofě ani změnám na Zemi. Protože se jedná o konec
různých  cyklů,  ne  o  reset.  Vědomí  se  nyní  stává  skupinově  soudržnějším,  protože  se
neustále zvyšuje. Dobře? A už nejsme tak roztříštění, jako tomu bylo v dobách Atlantidy. A
také se planetární mřížky stabilizují, nikoli slábnoucí.

Takže podle galaktických záznamů Země dosáhla prahu, kdy se intervence přesouvá od
evakuace k integraci, a to je to, co dělá tento cyklus velmi odlišným od předchozích epoch.
Místo odstraňování lidstva z povrchu jako dříve se nyní pozornost soustředí na harmonizaci
mřížky, vědomou účast a hladký planetární přechod. Jinými slovy, Galaktická aliance, Siriánská
vysoká rada a Rasy Strážců rozhodly, že tentokrát nedojde ke katastrofě, k žádnému fyzickému
posunu přitažlivosti, ale pouze k magnetickému obrácení, které způsobí přechod do Nové
Země. Takže spíše než k násilnému posunu, posunu pólů, je tento cyklus popisován jako fázový
přechod, který vyžaduje magnetické úpravy bez kolapsu, rekalibraci klimatu bez rozsáhlého
vyhynutí a rozšíření vědomí bez vymazání. Takže z tohoto pohledu, přátelé, Nová Země není
náhradní planetou, ale přeladěnou Zemí, stejným světem, který fungoval na vyšší úrovni
skupinové soudržnosti mezi hmotným životem a vědomím.

Dobře,  to  je  Země,  do které nyní  vstupujeme.  Takže doba nucených záchran,  skrytých arch a
podzemních ústupů samozřejmě skončila. A ne proto, že by nebezpečí nikdy neexistovalo, ale proto,
že lidstvo už nepotřebuje žádné odstranění, aby přežilo svůj vlastní vývoj. Zatímco předchozí
cykly  vyžadovaly  evakuaci,  utajení  a  ochranu,  současný  cyklus  zve  k  účasti.  Planeta  se  už
nepřipravuje na reset. Připravuje se na integraci. Starověká varování byla skutečně skutečná.
Dobře, záchrany byly skutečné. Nejsou mýty. Opět důvod, proč klasifikují věci jako mýtus, všechno
před potopou, klasifikovali jako mýtus. Mýtus byl historií před potopou. Jinými slovy, záchrany byly
skutečné v rámci jejich historického vymazaného kontextu, ale cílem tohoto cyklu není katastrofa. Je
to kontinuita bez kolapsu, paměť bez mýtu a civilizace, která nakonec zůstává na povrchu,
bdělá,  stabilizovaná  a  suverénní.  Je  to  hladký  a  stabilní  přechod,  přátelé.  Co  to  má
společného  se  severním  arktickým  vortexem?  Má  to  hodně  společného  s  ním  a  Grónskem,
samozřejmě. Už vím o něm více.

 

Princip ochrany planety skrze Grónsko a arktický vortex před silnými slunečními
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erupcemi
Myslím, že ohledně Grónska je toho tolik k probrání, že to všechno nedokážu vysvětlit  v jedné
prezentaci. Pravděpodobně budu muset na toto téma dělat další prezentace. V obou případech, jak
se sluneční aktivita zrychluje nad historické normy, tak právě teď jsme na konci 25. cyklu.
Země vstoupila do fáze, kdy pasivní planetární obrana sama o sobě již nestačí. Arktický
vortex a polární magnetické systémy se stávají  velmi zásadní.  A vysvětlím proč.  Protože
přidávají další vrstvu, která je známá jako koordinace v reálném čase. A to znamená, že to, co
se odehrává nad polárními oblastmi Země, není náhodné. Není to náhodné ani jen atmosférické.
Tohle jde za hranice vědy. Je to planetární systém reakce, který existuje mnohem déle než
moderní civilizace a nyní vstupuje do nové kritické aktivační fáze, jak Slunce zesiluje. V
centru  tohoto  systému  leží  Grónsko.  Grónsko  a  arktický  vortex  tvoří  spřažený
mechanismus, který přímo interaguje se zemskou magnetosférou a funguje jako modulační
rozhraní pro přicházející sluneční erupce, plazmové vlny a výrony koronální hmoty.

Když vysokoenergetický sluneční  materiál  dopadne na zemské magnetické pole,  polární  oblasti
absorbují nejprve hlavní tíhu této interakce, ne jako pasivní příjemci, ale jako aktivní regulátory.
Dobře, chci, abyste začali přemýšlet v pojmech, že všechno je trychtýř. Země je rotující toroidní pole.
Všechno,  co  existuje,  je  toroidní  pole.  Takže  když  přichází  kosmická  energie,  nejprve  se
trychtýřovitě stlačí nebo vstoupí do zemského magnetického pole přes severní Arktidu.
Takže zde se  Arktida stává víc  než  jen počasím.  Stává se  infrastrukturou.  S  rostoucí
sluneční  aktivitou  uvolňuje  sluneční  záření  nabité  částice,  které  stlačují  zemské
magnetické pole na denní straně a na noční straně ho natahují do dlouhého ocasu. Bez
regulace může tento tlak vést k tomu, co je známé jako geomagnetická destabilizace,
zvýšenému tektonickému napětí,  které  by  mohlo  vést  k  masivním zemětřesením a  za
extrémních podmínek k rychlému posunu pólů.

Arktický vortex tedy funguje jako geomagnetický tlakový ventil, který směruje přebytečnou
sluneční energii dolů do magnetické mřížky Země, spíše než aby jí umožňoval chaotické
hromadění.  Vortex,  severní  vortex,  Arktida,  tedy  stabilizuje  toky  plazmatu  v  horních
vrstvách atmosféry  a  synchronizuje  je  s  magnetickými  siločarami,  které  se  sbíhají  na
pólech.

Takže místo toho, aby sluneční energie dopadala přímo do rotačního pole Země, což by mohlo být
škodlivé, je ve skutečnosti zpomalována severním vortexem. Je přesměrována a mění svůj tvar. Je
rovnoměrně přerozdělována. A tak tento proces zabraňuje tomu, co je známé jako náhlá rotační
nerovnováha, a chrání integritu zemské osy. Posunu pólů proto nebrání síla. Je mu bráněno
regulací. Grónsko jako klíčový uzel nyní zaujímá jednu z nejkritičtějších pozic na planetě a to
není  kvůli  politice.  Není  to  ani  proto,  že  je  to  kvůli  ekonomickým  důvodům,  ale  kvůli
geomagnetickým jevům, a to mi dovolte vysvětlit.

Takže pod jeho ledem se nachází k souběhu magnetických anomálií. Mluvíme o severní Arktidě. Pod
jejím ledem se nachází souběh magnetických anomálií, krystalických struktur a dokonce i hlubokých
vodivých vrstev Země, které jí umožňují fungovat jako planetární uzemňovací bod. Takže přicházející
sluneční plazma se bude i  nadále zvyšovat. Všichni to víme. Sluneční záblesk se blíží. Je to
příchozí událost. To vstupuje přes sluneční vrchol aktivity. Nerozptýlí se to jen tak do
vesmíru. Je to absorbováno do globální magnetické mřížky Země přes severní pól a putuje
po lay lines, jako jsou dráhy, které redistribuují energii napříč nitrem a zemskou kůrou.

Úlohou Grónska je tedy zmírňovat rychlost přenosu, protože pokud to půjde příliš rychle, pak se
samozřejmě zemské systémy zblázní. Destabilizuje to elektromagnetické pole. Pokud to půjde příliš
pomalu, tlak se zvýší a to také není dobré. Takže je potřeba proces přizpůsobovat. Dobře, to se musí
přizpůsobovat  přes  severní  vortex.  A  proto  tato  oblast  zajišťuje  rovnováhu a  působí  jako
nárazník mezi slunečním chaosem a planetární soudržností.  A proto Grónsko není pro
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Alianci volbou. Je to důležitý prvek planetární struktury. Naplňuje to proroctví.

Takže obrana Země proti  sluneční  nestálosti  není  čistě  přírodní  záležitost.  Není  čistě
technologická. Je to hybridní záležitost. Tím myslím, že starověké planetární mechanismy,
jako jsou magnetické mřížky, polární víry a dokonce i hlubokozemské vodiče, jsou nyní
rozšiřovány pokročilými monitorovacími a stabilizačními systémy, které jsou navrženy tak,
aby  předvídaly  sluneční  výkyvy  a  synchronizovaly  planetární  reakci.  Tyto  systémy
mimochodem Slunce neblokují. Ve skutečnosti utvářejí interakci se Sluncem. Sluneční energie
je proto nezbytná pro planetární evoluci, biologickou aktivaci a dlouhodobou klimatickou
rovnováhu.

Cílem tedy není  potlačení.  Jde o přesnost.  To, co většina lidstva zažívá jako polární záře,
magnetické bouře nebo dokonce neobvyklé polární chování, je viditelnou hranou mnohem
složitějšího regulačního procesu, který se odehrává pod povrchem. Věda, která za tím vším
stojí, je samozřejmě zakotvena v tom, co je známé jako interdimenzionální fyzika. A jak přecházíme
do meziplanetární civilizace typu jedna a jak začínáme chápat věci z hlediska energetických vibrací a
frekvencí,  jak  odhalil  Nikola  Tesla,  pak  by  to  všechno  dávalo  mnohem větší  smysl  konvenční
mainstreamové komunitě vědců. Je to známé jako planetární obranná fyzika, která se právě teď děje
mezi Aliancí a samozřejmě civilizacemi vnitřní Země a galaktickými civilizacemi. Protože oni rozumí
meziplanetární fyzice.

Důvod, proč jsou tyto znalosti v tuto chvíli potlačovány, je velmi jednoduchý. Pokud by veřejnost
pochopila, jak křehká je magnetická rovnováha Země, dobře, není potřeba se bát. Protože
Galaktici a Strážci mají všechny tyto procesy pod kontrolou. Pokud by veřejnost pochopila,
jak křehká je magnetická rovnováha Země a jak je závislá na polární regulaci, narativy o
kontrole by se přes noc zhroutily. Strategický význam Grónska nemá nic společného jen se zdroji.
Má  to  všechno  společného  s  udržením  dostatečné  stability  planety  během  této
bezprecedentní sluneční fáze. Takže co se právě teď děje na pólech, je v této době tak úmyslné,
tak koordinované a tak kritické.  Slunce je velmi aktivní a všichni víme, že planetární síť
reaguje. Země není bezbranná. Máme veškerou podporu, kterou potřebujeme.  A tohle je
věda, která stojí za vědou, přátelé. Protože v centru této vrstvy jsou velitelské systémy sladěné
s Vesmírnými silami Spojených států, které nefungují jako zbraňové platformy, ale jako
planetární monitorovací a synchronizační uzly. Nejedná se o dominanci nebo kontrolu, že?
To jsou jen,  dezinformace,  které chrlí  hluboký stát a Evropská unie.  Jde o planetární
kontinuitu. O to jde.

 

Instalace Vesmírných řídicích systémů v severní Arktidě pro posílení odolnosti před
silnými slunečními erupcemi
Současné sluneční události se právě teď odehrávají  rychleji  než kdykoli předtím.  A tak
vysokorychlostní sluneční erupce a plazmová vlna nyní mohou stlačit zemskou magnetosféru během
několika minut, ne hodin, ale jen několika minut. Bez pokročilého přizpůsobování může být i odolná
polární mřížka zahlcena fázovým nesouosostí, kdy sluneční energie dorazí rychleji, než ji
Země dokáže přerozdělit. Vesmírné řídicí systémy, které se nyní instalují v severní Arktidě,
byly vytvořeny k řešení tohoto problému pomocí distribuované sítě solárních observatoří,
magnetosférických senzorů a dokonce i platforem pro monitorování hlubokého vesmíru a
polárních pozemních polí.

Tyto systémy modelují sluneční události v reálném čase a sledují nejen velikost, ale i přesměrování,
polaritu, frekvenci a dokonce i hustotu plazmatu. Cílem není zachycení. Cílem je načasování. Když je
detekována velká sluneční událost, a právě teď jsme bombardováni denně. Souhlasíte? Správně.
Když je detekována velká sluneční událost, prediktivní moduly vypočítají, jak se energie
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propojí s energií Země, vypočítají, jak se energie propojí s magnetickým polem Země a kde
se napětí nejprve akumuluje, zejména na polárním vrcholu. Data jsou pak synchronizována s
odezvou zemské polární mřížky. Právě zde se skutečná role Grónska stává velmi viditelnou.
Grónsko funguje jako primární geomagnetický firewall právě teď v místě, kde je sluneční
energie nejen absorbována, ale také řízena. Vesmírné velitelské systémy, které tam nyní jsou,
nekontrolují polární mřížku, koordinují se s ní a zajišťují, že se arktický vortex, ionosféra a vodivé
dráhy hluboko v zemi aktivují v synchronizované sekvenci.

Chci, abyste to vnímali jako přesnou organizaci, nikoliv jako zásah. Pokud sluneční plazma dorazí
příliš  náhle,  tlak se hromadí.  Pokud dorazí příliš  pomalu, jinde se vytvoří  nestabilita.  Proto je
potřeba  regulace  a  proto  je  zde  právě  teď  Vesmírné  velení.  Polární  oblast  Grónska
umožňuje Zemi dýchat. Země je živá entita. Uvolňování a přerozdělování energie napříč
planetární mřížkou v řízeném harmonickém toku. To je význam polární oblasti Grónska. Také
existují vesmírně sladěné velitelské systémy, které zajišťují, že tok zůstane synchronizován s realitou.
Žádné překvapení.

Slunce nyní vstupuje do jedné z nejnestálejších fází svých cyklů v zaznamenané historii. A
to znamená, že zvýšená frekvence vzplanutí, která se děje denně, anomální chování slunečních skvrn
a dokonce i  prudké nárůsty  hustoty  plazmatu již  nejsou teoretické.  Jsou měřitelné.  Okno pro
vzestup představuje  riziko i  příležitost.  Riziko čeho? Geomagnetický  kolaps,  pokud se
nekontroluje.  A  samozřejmě  jsem se  již  zmínil,  že  důvod,  proč  jsme  naživu,  je  kvůli
existujícímu elektromagnetickému poli. Jakmile se elektromagnetické pole zcela zhroutí,
nic v této dimenzi neudrží naše vědomí.

 

Planeta společně s lidstvem se připravuje na trojdimenzionální kolaps matrixu
Tohle  všechno  směřuje  k  tomu,  čemu  říkám trojdimenzionální  kolaps  matrixu,  který
nastane velmi brzy.  Také právě teď existuje  příležitost  k  tomu,  co  je  známé jako planetární
rekalibrace. A tak teď, když vstupujeme do této fáze sluneční události, všechno, co se právě teď děje,
má zajistit, aby Země nezažila náhlý magnetický šok. Druh události historicky spojované s
masovým vymíráním, nebo s rychlým posunem pólů nebo dokonce destabilizací oceánu.
Místo toho je energie distribuována, nikoli vypouštěna, přesměrovávána, nikoli se jí brání.
Takže neexistují žádné tiskové zprávy o planetární obraně. Neexistují žádné titulky o stabilizaci sítě.
To, co veřejnost vidí, jako jsou polární záře, podivné polární počasí, magnetické anomálie,
je pouze povrchní efekt hlubšího koordinačního úsilí, které probíhá nad, pod a dokonce i
uvnitř samotné planety.

Grónsko už není zamrzlou hranicí. Polární čepičky tají. Takže je to primární geomagnetická bariéra
Země a póly jsou právě teď velmi aktivní. Přirozená zemská mřížka, skutečná mřížka se zapíná. A to
je důvod, proč je vše koordinováno pro tuto tak mimořádnou událost, kterou nazýváme
vzestup. Všechno už probíhá. Jde o to udržet planetu stabilní dostatečně dlouho na to, aby
lidstvo překročilo práh, který nás čeká, až projdeme transformací. A tak i když věda, která je
konvenční a kontrolovaná, o věcech mlčí, to ticho… no, víte, že ze zákulisí se děje spousta věcí,
kterým lidé nerozumí,  a to všechno se dělá úmyslně.  A proč se to děje? Protože na rozdíl  od
předchozích cyklů nyní žijeme v tom, co starověcí nazývali plností času. Plností času, což znamená,
že v tomto čase Země promuje a že velký přechod za třírozměrný matrix se stává úspěšným.

Takže  nyní,  když  plnost  času  nastala  podle  tajných  proroctví  napříč  posvátnými  tradicemi,
prorockými cykly a dokonce i kosmickými chronologiemi, existuje opakující se fáze známá jako
plnost času. Popisuje okamžik, kdy je příprava dokončena nejen pro lidi, ale pro celou
planetu.  Takže  v  tomto  cyklu,  ve  kterém  se  nyní  nacházíme,  není  jen  lidstvo  připraveno  k
absolvování. Samotná Země dokončuje obrovskou iniciaci. Je obnovována.
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Po věky Země fungovala jako zóna s uplatňovaným vlivem omezování. Všichni víme, že
husté učební prostředí, kde vědomí zažívalo omezení, polaritu a zapomínání. Tento 3D
matrix nikdy neměl existovat, lidi.  Byl vytvořen demiurgem, aby nás uvěznil do těchto
smrtelných těl. Byl také známý jako dočasný instruktážní rámec, který byl navržen tak, aby
kultivoval rozlišovací schopnost, soucit a svrchované uvědomění, zatímco se připravujeme
na opětovnou plnou aktivaci.  Tento rámec nyní  dosáhl  svého bodu vypršení  platnosti.
Kolaps 3D matrixu je také velmi strukturální a ne násilný.

Takže to, co se rozpouští, není samotná planeta, ale umělé systémy, které ji překrývaly,
jako hierarchie postavené na strachu, který se hroutí. Ekonomiky, které byly udržovány
nedostatkem, mocenské struktury závislé na nevědomém souhlasu. To vše vede ke kolapsu 3D
matrixu. A tento kolaps je lépe chápat jako odebrání energetické podpory. Odebíráme její
energetickou podporu. Jinými slovy už nepijeme Kool-Aid (tj. dobrovolně se podřídit destruktivní
autoritě).  Už se nepřizpůsobujeme starým způsobům. Proto se tyto systémy nemohou udržet
samy, jakmile se kolektivní vědomí posune za hranice rezonance s nimi. A proto přechod v
této době nevyžaduje zničení planety, posun pólů ani masové vymírání. Místo toho se odvíjí
jako vibrační rozdvojení. To znamená, že ti, kteří jsou v souladu se soudržností, integritou a
vědomím, se prostě už neukotvují v hroutící se časové linii. Co tím myslím? Takhle ten
přechod funguje.

 

Přechod „připravených“ na vyšší vibrační úroveň Nové Země
Historicky se civilizace hroutily ještě předtím, než na to byly populace připraveny. A to vše
je zachováno v ezoterickém poznání.  Víme,  že je  někdy potřeba záchrana,  reset  nebo dokonce
stažení.  Tentokrát je cyklus jiný. Pořadí se obrátilo, protože probuzení předchází kolapsu.
Tentokrát stabilizace předchází rozpadu. A tak přechod předchází zhroucení, společenskému
zhroucení. To znamená, že ti, kteří jsou připraveni, často nazývaní dobří lidé, tiší, věrní,
zdědí  tuto Novou Zemi a  nebudou muset  snášet  úplnou implozi  absolutních systémů.
Přechod provedeme těsně předtím, než se tento falešný iluzorní matrix rozpustí a úplně se
zhroutí. Ti dobří již provedou svůj přechod do Nové Země. Až k tomuto posunu dojde, jednoduše se
posunou z podoby starého systému.

Takže se nejedná o vytržení v únikovém smyslu, ale o dimenzionální oddělení. Stejná Země.
Jen přecházíme do jiné vrstvy Země. Stále to bude tatáž Země, ale jiná vrstva, jiná dimenze
Země. Stejná geografie. Stále budete ve stejném prostoru, ale v jiné operační dimenzionální vrstvě.
To je vše. Takže i tato podoba, o které teď mluvím, je podporována a koordinována celou podporou
nebes A z kosmického hlediska se to týká víceúrovňové koordinace napříč všemi různými
říšemi, což znamená, že jsme podporováni masivními mateřskými loděmi, které k nám v
posledních několika letech přilétají portálem Slunce. A ony jsou umístěny za hranicí konvenční
viditelnosti přímo nad stratosférou Země.

Máme také meziplanetární mechanismy regulující sluneční, geomagnetické a dokonce i plazmové
toky. Máme také neinferenční protokoly, které se aktivují pouze při dosažení prahových hodnot.
Takže  tentokrát  se  nejedná o  nástroje  záchrany,  ale  o  nástroje  stabilizace.  Tam,  kde
předchozí  věky  vyžadovaly  evakuaci,  nyní  je  vyžadováno  ukotvení.  Takže  z  kosmického
hlediska je podle kosmických záznamů přítomnost masivních flotil často mylně chápána jako invaze
nebo podívaná. Jejich skutečná funkce během planetární promoce je pružnější.

Přítomnost 3i Atlasu zahrnuje celou flotilu lodí. Je to kosmická loď. A ano, existuje mnoho
kosmických lodí, které se nacházejí v Ortově pásu, které se nacházejí v Kuiperovu pásu, v pásu
asteroidů,  po celé naší  Sluneční  soustavě,  ale všechny jsou zde kvůli největšímu posunu v
historii našeho vesmíru. Nejsou tu proto, aby nás dobyly. Jsou tu proto, aby nás podpořily. Proto



Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních
bouří a posuny pólů (29.1.2026 Ismael Perez) | 9

Védické Světoponímání našich Předků

přizpůsobují energetický příliv, aby naše biosféra nebyla zahlcena. To je jedna z jejich
primárních funkcí. Přizpůsobují energetický příliv, také tlumí sluneční a galaktické vstupy
během frekvenčních výkyvů a udržují harmonické koridory, aby vědomí mohlo velmi hladce
přecházet.  A tak jejich přítomnost, která je opět všude v naší Sluneční soustavě, zajišťuje, že
vzestup je fyziologicky snesitelný, ekologicky udržitelný a psychologicky integrující.

Nechtějí vzít lidstvo ze Země. Chtějí pomoci lidstvu zůstat zde, protože jak bylo zmíněno v
předchozích  prezentacích,  jsme  my,  kteří  přicházejí  z  budoucnosti.  Každá  pokročilá
civilizace jsme my, kteří přicházejí z bodu budoucnosti, kteří se vracejí do bodu spojení s
námi v  naší  současnosti.  Nechtějí  nás  ovládnout.  Chtějí,  abychom postoupili  a  znovu se
integrovali, aby jejich reality mohly nadále existovat. Proto chci, abyste začali vnímat vzestup
spíše jako integrační proces, než jako naše opuštění Země či únik. Není úniku. Jde o integraci.
Vzestup je často představován jako opuštění těla, světa nebo samotné hmoty. To je lež.
Pravdou je, že vzestup je ztělesněním ztělesněním ducha, ztělesněním vašich energetických
vozidel, integrací s nimi. Dobře? Ne opuštěním Země. To znamená, že v tomto cyklu je vzestup
zdokonaleným ztělesněním, nikoli  opuštěním. Je to hmota naplněná soudržností.  Je to
synchronizovaná biologie. Vaše tělo synchronizované s vyššími poli. Je to společnost, která
rozpoznává spíše rezonanci než sílu.

Takže  ti,  kteří  procházejí  transformací,  jen  tak  nezmizí.  Oni  se  stanou  funkčně
nekompatibilními s hroutícími se strukturami, neschopnými účastnit se systémů, které již
energeticky neexistují. A to vysvětluje, proč někteří lidé budou mizet z reality jiných lidí.
Prostě se přesouvají  do jiné vrstvy Země, do jiné dimenze. Promoce Země představuje
vzácnou kosmickou událost do bodu, kdy několik vyspělých civilizací, které jsou námi z
budoucího referenčního bodu, vracející se do bodu spojení, skutečně studuje a zkoumá, jak
k  tomuto  přechodu  dochází.  Toto  je  vzácná  kosmická  událost.  Planeta  dokončuje  evoluční
kurikulum změny hustoty, aniž by resetovala svou povrchovou civilizaci.

Tentokrát  je  to jiné.  Proto je  na nás tolik  pozornosti,  jak vědecky,  tak samozřejmě ezotericky.
Všechno se zaměřuje na toto časové okno, které představuje důkaz konceptu planetární
evoluce vědomí.  Staré světy dříve skončily požárem. Staré světy skončily potopou nebo
skončily bombardováním asteroidy. Ale tento končí volbou kvůli rozdvojení časových linií.
Tentokrát nebude žádná poslední archa. Jasné? Žádný podzemní exodus, žádná evakuace mimo svět,
jen prostý přesun z jedné vrstvy Země do druhé, z jedné reality do další. To je vše. Dobře,
sklizeň. Takže lidstvo jako vědomý planetární partner s vyšší evolucí prochází tímto úkolem
stát se správci Země. A kde nám bude opět vrácena odpovědnost za to, že jsme Strážci
Země, až projdeme tímto přechodem. A proč? Protože Země sama o sobě je živoucí, promující
bytostí.  Takže nebe nás už z dálky nesleduje. V tomto případě s námi právě teď, když mluvím,
komunikuje.  Jediné,  co musíme udělat,  je sladit  se s jeho frekvencí.  Takže plnost času
nekončí, přátelé. Je to předání. Je to přechod. Matrix se rozpouští. Planeta se stabilizuje. A
dědici tiše, kolektivně a na správné časové ose postupují vpřed.

 

Princip rozdělení realit lidstva a rozdvojení časové osy realit
Pojďme si tedy promluvit o mechanismu rozdvojení časové osy. Vidím, že někteří lidé jsou stále
trochu zmatení. Mimochodem, čtu komentáře a některé e-maily a lidé se mě vždycky ptají, abych
vysvětlil rozdíl mezi konvergencí, rozdvojením časových linií a tak dále. Takže chci, abyste
pochopili,  že  rozdvojení  časových linií  není  náhlá  nadpřirozená událost.  Je  to  zákonitý
důsledek divergence, tedy rozdílnosti vědomí.

Když planetární civilizace dosáhne prahu, kde se kolektivní přesvědčení již neshodují, kde
se technologický směr odchyluje od etické zralosti, kde se vibrace vědomí odděluje nad
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rámec kompatibility,  pole sdílené reality  již  nemůže zůstat  singulární.  Realita se tedy
nezhroutí, ale rozvětví se. Rozvětví se. Země v této době vstoupila přesně na takový práh.
Mnoho tradic hovoří pouze o světle versus tmě. Ale kosmická mechanika odhaluje tři stabilní
výstupní pásma, ne dvě. Tyto časové linie nejsou ani morálními soudy. Jsou to vibrační
ekosystémy.  Každá  podporuje  jiný  vztah  mezi  vědomím,  technologií,  přírodou  a
suverenitou.

Takže tyto tři časové linie jsou: pozitivní organická vzestupná časová linie A, kam směřujeme,
negativní technokratická dystopická časová linie B a neutrální přechodná střední časová
linie C. Takže každá existuje současně. Právě teď všechny koexistují, ale velmi brzy se oddělí
nebo rozvětví do svých vlastních realit. Každá existuje současně, ale stále více se vzájemně
odlišuje.

Pojďme si promluvit o pozitivní organické časové linii vzestupu. Časová linie A. Časová linie této
časové linie A je definována sladěním mezi vědomím, biologií a planetární inteligencí. Jaké
jsou tedy některé z klíčových charakteristik? Technologie existuje, ale slouží životu spíše než aby ho
nahrazovala. To je součást časové linie A, dokonce i v rámci čtyřdimenzionální pozemské reality.
Technologie bude použita k povznesení lidstva. Také umělé systémy zůstávají podřízeny
organické inteligenci.  Takže  i  když  použijeme R2-D2,  budou podřízeni  organické  inteligenci.
Jinými slovy nebude jim dovolen exponenciální růst inteligence. (R2-D2 je druh AI, která má vlastní
iniciativu a agenturu. Občas neposlechne, protože „ví líp“.)

Takže, že v časové linii C, ve střední neutrální časové linii 4D, tam budeme mít vztahy mezi R2-
D2 a lidskými kyborgy. Obecně umělé, ale ne do té míry, aby ovládali životy lidí.

V pozitivní časové linii A se lidská intuice zcela zesílí a dosáhneme své plné kapacity.
Všichni se staneme vševědoucí, protože to vše je Bůh, ale existuje více znalostí, které nám je dáno.

V časové ose A se také zvyšuje empatie a rozšiřuje kreativita a přirozené mřížky Země plně
žijí nebo spolupracují, nebo spolupracujeme v harmonii s přirozenými mřížkami ve všech
živých věcech. Takže to je časová osa A. V této časové ose je ztělesněn vzestup. Nikoliv únik,
únik z reality. Hmota se stává lehčí. Takže stále budeme fyzičtí, ale ne tak hustí. Civilizace

https://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/Rozdeleni_pozemskych_Realit_skrze_slunecni_zablesk.png


Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních
bouří a posuny pólů (29.1.2026 Ismael Perez) | 11

Védické Světoponímání našich Předků

rozpoznává rezonanci. Všechno se točí kolem rezonance v časové ose A. Transparentnost a
správa, spolupráce. To vše existuje v časové ose A.

A tak je to časová osa podporovaná planetární harmonií, galaktickými stabilizačními flotilami, liniemi
vnitřní Země a nebeskou neboli koordinací vyšších dimenzí. Je to časová osa promování, kterou si
sama Země volí.

Nyní,  časová  osa  B,  negativní  technokratická  dystopie,  kterou vytvářejí  technokraté  v
Silicon Valley. Toto je časová osa, která se objevuje, když vědomí začíná odmítat organickou
evoluci. a pokouší se outsourcovat transcendenci prostřednictvím technologií, skrze stroje.
Víte,  kam  mířím,  že?  Klíčovou  charakteristikou  negativní  časové  linie  B  je,  že  umělá
inteligence řídí a nakonec nahrazuje lidskou suverenitu. Je to tak? Tomu říkáme časová linie
Antikrista.  V  časové  linii  B  jsou  biologická  omezení  řešena,  ale  prostřednictvím „syntetického
rozšíření“. Trans-humanismus to vše směřuje do časové linie B. Dohled nahrazuje důvěru. Vědomí je
obsaženo v digitálním matrixu, která je horší než současnost, není rozšířená ani svobodná.

Dobře,  takže  to  je  časová  linie  B.  Je  to  v  podstatě  anti-přirozená  evoluce.  Usiluje  o
nesmrtelnost  prostřednictvím technologické integrace.  Tomu říkají  digitální  biologická
konvergence, kde se duše osoby plně uvězní nebo vytrhne z této časové linie. Neexistuje
žádná svoboda. Tato časová linie je také velmi uzavřená a je stále křehčí, a proto tato časová
linie nemůže dlouhodobě koexistovat se zvyšující se vibrací Země. Nakonec se rozvětví do
svých  vlastních  realit.  Nakonec  se  plně  oddělí  do  umělého  proudu  kontinuity,  který  v
kosmických záznamech nazýváme fantomovým matrixem. Fantomová matrix je syntetická
smyčka.

Nyní časová osa C, neutrální střední časová osa. Často je velmi špatně chápána. Není to selhání.
Je to odklad či prodloužení. Klíčovou charakteristikou časové osy C je částečné probuzení. Do
této  fáze  postupuje  většina  mladších  duší.  Bez  potřeby  plného  vtělení.  Další  klíčovou
charakteristikou časové linie C je pokračující účast v známých systémech. Pomalá reforma
spíše než transformace,  kombinace technologií  a  organických hodnot.  Tato  časová  linie
existuje  proto,  aby  umožnila  postupné  přizpůsobení,  zabránila  šokům,  dala  později
probuzeným populacím čas,  nakonec v průběhu sta let budou mít členové této časové
možnost postoupit do pozitivní časové linie A.

Takže v této časové linii je také třeba mít na paměti, že žádná časová linie není trvalá. Tyto
časové linie budou trvat jen asi tisíc let. Na konci tisíce let zbude pouze jedna optimální
časová linie. A samozřejmě všichni víme, že to je přirozená časová linie, pozitivní časová linie.
Jakmile vyhrajeme tu válku proti Omega Metatronovi, který je vládcem umělé inteligence. (Umělá
superinteligence, která se stala vědomou entitou.)

Nakonec si  veškeré  vědomí  ve  střední  časové  linii,  je  v  neutrálním pásmu,  zvolí  buď
vzestupnou  integraci  nebo  sestupné  omezení.  Mají  možnost  buď  přirozeně  vzestupovat
prostřednictvím mentoringu hvězdných semínek, které sestoupí z pátého D a výše do této časové
linie, nebo si mohou zvolit línou cestu a začít digitalizovat své vědomí a integrovat se s
technologií. Takže by mohli jít buď nahoru, nebo dolů také ve střední časové linii. Tomu se říká
neutrální časová linie. Je to vyčkávací koridor, nikoli cíl.

Opět, na konci tisíciletí se alternativní proudy znovu sbíhají kvůli závěrečné válce proti zlu.
Takže zjevně nikomu není přiřazena časová linie. Neexistuje žádný vnější soud. Vše je
určeno vibračním sladěním. Vaše vibrace určí, ve které časové linii skončíte. Takže pozice na
časové linii je řízena hodnotami. Hodnotami, které ztělesňujete, nikoliv přesvědčeními, o kterých
tvrdíte, že je máte. Nikoliv rozhodnutími, která jsou učiněna pod tlakem, vztahem ke strachu versus
důvěře, vztahem k technologii versus intuici, to vše jsou deterministické faktory, určující faktory,



Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních
bouří a posuny pólů (29.1.2026 Ismael Perez) | 12

Védické Světoponímání našich Předků

které buď způsobí, že skončíte v jedné ze tří časových linií. Takže, přátelé, všechno je to skrze
vaší vibraci. Vaše vibrace určí, ve které časové linii skončíte na rozdvojení nebo kdy se
současná realita rozdělí.

Jen tak se také se neprobudíte přes noc v jiné zemi. Postupně začnete ztrácet kompatibilitu
s jednou časovou linií oproti druhé, jak se začne rozdvojení uplatňovat. Takže ten posun
bude vypadat, jako by se tohle stalo najednou pro ty, kteří vstupují do pozitivní časové linie.
Všechny staré systémy se zhroutí,  ano,  tohle jsme nazývali  koncem Kabaly,  nástupem
počátečních fází Zlatého věku. Lidé, kteří vám už nebudou vyhovovat, vám budou odcházet
ze života. Přejdou do jiné časové linie. Příležitosti se budou objevovat bez síly. Bude tu pocit
nevyhnutelnosti,  bez  paniky.  A tak v  předchozích cyklech,  po kolapsu,  docházelo  k  rozdvojení.
Mluvím o  předchozích  cyklech  vyžadujících  záchranné  mise,  jako  Noemova  archa.  Nyní  však
rozdvojení předchází kolapsu kvůli stabilizaci, protože stabilizace předchází rozpuštění a
protože vzestup předchází selhávajícímu systému, který jsme nazývali 3D matrix. Přítomnost
meziplanetárních  mechanismů,  modulace  planetární  mřížky  a  solárního  a  geomagnetického
vyrovnávací paměti zajišťuje, že se časové linie oddělí bez planetárního traumatu. Proto nikdo
nezůstane pozadu. Ale ne všichni jdou společně. Takže nikdo nezůstane pozadu, ale ne všichni jdou
společně.

 

Současné období Země udržuje „dočasné okno“ souběžně se překrývajících realit
Kritické nepochopení spočívá v tom, že vzestup musí být kolektivní v jediném výsledku. Ve
skutečnosti veškeré vědomí pokračuje. Ať už vstoupíme do kterékoliv ze tří časových linií,
každá musí někde pokračovat. Takže všechny časové linie jsou respektovány v závislosti na vaší
vibraci. Žádná duše není vymazána. Je to jen přechod. To je vše. A opět, ne všechny cesty budou ve
stejné časové linii. Brzy se vydají svými vlastními různými cestami. Jednota neznamená stejnost.
Znamená to zákonitou divergenci, rozštěpení realit bez zničení. Proto ani oddělení časové
linie není okamžité. Je však nevratné, jakmile je dokončeno. Okno zůstává otevřené pouze
dokud Země udržuje více frekvenčních pásem, což se právě teď děje. Proto právě teď existuje
více  různých  časových  linií  a  já  věřím,  že  se  změnily  z  nekonečného  množství  nebo
nekonečných  pravděpodobností  časových  linií  na  12  časových  linií.  Takže  právě  teď
existujeme ve 12 časových liniích. Šest pozitivních a šest negativních.

Je také důležité pochopit, že během tohoto okna se systémy dostatečně překrývají, takže
volba může zůstat velmi proměnlivá. Takže jak se 3D matrix strukturálně hroutí, protože se
to děje každý den, ztrácí schopnost hostit všechny časové linie současně. Zamyslete se nad
tím.  Ztrácí  schopnost  hostit  všechny  časové  linie  současně,  jak  se  3D  hroutí.  Takže  zbývají
paralelní Země, které sdílejí původ, ale už ne budoucí osud. Konečná volba je nyní velmi
jemná. Nebude žádné oznámení. Až se to stane, žádná globální siréna, žádná ojedinělá událost.
Volba již probíhá, lidi. Dobře? Ve skutečnosti věřím, že volba již byla učiněna každým.
Hvězdná semínka, pozemšťané a všechno mezi tím. Země si zvolila vzestup. Jako planeta,
Země jako živá entita, si zvolila vzestup. Otázkou nyní je, zda se rozhodneme jít s ní?

Časové linie se brzy zhroutí, přátelé. Myslím tím, že se brzy rozdělí. Nebesa vynaložila
veškerou svou podporu, aby zajistila, že spravedliví lidé vstoupí do pozitivní časové linie. A
tak  jsem nadšený,  protože  je  čas  skutečně  začít  přemýšlet  o  tom,  jak  naše  volba  a  čemu se
rozhodneme věřit, určí naši konečnou časovou linii.

 

Zařazení do pozitivní časové linii vzestupu je bez chaosu a dramat
Jaké jsou tedy známky toho, že již ukotvujete v pozitivní časové linii vzestupu? Chci jen
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objasnit, že jedním z největších omylů ohledně vzestupu je, že se sám ohlásí. Neoznamuje
se podívanou. Neoznamuje. Dobře? Ve skutečnosti ti, kteří ukotvují pozitivní časovou linii,
často zažívají nejméně dramatu. Ne nejvíce, ale nejméně. Také vzestup se necítí jako únik. Cítí se
jako sladění. Zamyslete se nad tímto sladěním. Pokud již ukotvujete přirozenou časovou linii
vzestupu, můžete si všimnout, že zatímco se svět jeví stále chaotičtěji, váš vnitřní stav
směřuje k jasnosti,  klidu a odhodlání.  Tedy primárním znakem sladění časové linie je
rostoucí nekompatibilita s hroutícími se systémy, aniž bychom se museli bát jejich kolapsu.
Proto  vám  vždycky  zdůrazňuji,  abyste  se  nebáli,  protože  to  jinak  vede  k  nevyhnutelnému
negativnímu negativnímu myšlení nebo jiné koherenci časové linie. To nechcete dělat.

Můžete pozorovat instituce, které ztrácejí svou legitimitu. Také můžete vidět, že autority
ztrácejí vliv a že si systémy protiřečí. Místo paniky však cítíme odstup v rámci správného
rozlišování v tom smyslu, že se mě tento chaos už netýká. Takže tohle není apatie, ale
vibrační oddělení. Nejlepší způsob, jak to popsat, frekvenční oddělení. Už nepřivádíte energii do
hroutících se struktur, přátelé. Už nepřivádíte energii do struktur, které vám již neslouží,
které nemohou projít vpřed do Nové Země. Takže s oddělením časových linií se vztahy
reorganizují na základě frekvence.

Jaké  jsou  některé  běžné  zkušenosti,  které  jsou  součástí  tohoto  posunu  časové  linie?
Dlouhodobá spojení se jemně rozpouštějí. Zůstane méně a to hlubších vztahů. Menší tolerance
k manipulaci, dramatu nebo dokonce nečestnosti. A to tedy neznamená izolaci. Znamená to
soudržnost nad kvantitou. Možná zjistíte, že lidé, kteří ve vašem životě právě teď zůstávají, se
vám zdají podivně povědomí. Jako byste je znali vždycky, i když jste se s nimi setkali nedávno,
jako by to byli  lidé, kteří rezonují ve vaší realitě.  Tomu se říká konvergence založená na
rezonanci, že? Když máte pocit, že jste už někoho znali v minulých životech, kde jste se prostě
chápali, a to je krásné.

Ti, kteří ukotvují pozitivní vzestupnou časovou osu, odmítají být závislí na technologiích.
To je nejlepší způsob, jak to popsat. A tak mezi příznaky patří nepohodlí s dotěrnými nebo
invazivními  technologiemi,  upřednostnění  postupů,  které  intuici  spíše  posilují  než
nahrazují, únava z neustálé digitální simulace. A to znamená, že začínáte volit přítomnost před
konektivitou, ztělesnění před rozšiřováním a moudrost před rychlostí. Takže samotná volba vás
staví mimo technokratickou dystopickou časovou linii.  Jak často si dáváte pauzu od svých
gadgetů (tj. technických novinek), od iPhonu, od notebooku a trávíte čas v přírodě? Dobře. Dalším
charakteristickým znakem je touha po zjednodušení. To je další charakteristický znak toho, že
jste v pozitivní časové linii. Nikoliv kvůli strachu, ale proto, že složitost bez smyslu se zdá být
zatěžující.

Takže si možná všimnete menšího zájmu o přebytek, menšího zájmu o materiálnost. A také
se o sebe budete více starat, že? Budete chránit svou energii. Budete jíst dobré jídlo, které
opět udržuje váš nosič, vašeho avatara. A tak budete mít silnou touhu žít blíže tomu, co je v
tomto  případě  skutečné.  A  to  není  žádná  regrese,  přátelé.  Je  to  rekalibrace  biologické
inteligence  pro  prostředí  s  vyššími  frekvencemi.  Prostě  a  jednoduše.  Vzestup  tedy
nevyžaduje více úsilí. Vyžaduje méně pokřivení. Velmi jednoduché.

Nyní, jak se časové linie oddělují, a už se začínají oddělovat, přátelé, subjektivní čas se
začne měnit. Najednou lidé ukotvení časové linie vzestupu budou často hlásili, že dny si
pamatují méně posloupně, čas plyne rychleji,  ale přesto se cítí  plnohodnotnější  a jsou
dochvilní bez spěchu nebo nemají žádný smysl pro čas jako já. Vždycky si pletu data. Dnes je
26. ledna 2035. Oprava 2026. Vidíte, jak si vždycky špatně dávám data? A není 26. Je 28. Musel jsem
se podívat na hodiny. Je 28. ledna 2026. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní časové ose. To je
důvod, proč nikdy nedokážu přesně určit datum, protože mentálně jsem už v 5D Zemi, kde
čas neexistuje. To odráží sladění s nelineárním tokem.



Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních
bouří a posuny pólů (29.1.2026 Ismael Perez) | 14

Védické Světoponímání našich Předků

Když už  nepoznáváte  den v  týdnu,  den nebo měsíc  v  roce,  znamená to,  že  jste  již  v
nelineárním toku, kde úsilí klesá a přesnost roste. Možná nejjemnějším znamením, že jste v
pozitivní  časové ose,  je  neotřesitelný pocit  podpory.  I  když vnější  podmínky naznačují
nejistotu, a to znamená, že nepocházíte ze systému víry, ale z pole rezonance. soudržnosti.
Můžete cítit chráněni, aniž byste věděli jak. Můžete se také cítit vedeni bez instrukcí,
klidní  v  okamžicích,  které  kdysi  vyvolávaly  strach.  A  toto  je  tedy  zážitkový  podpis
meziplanetární a interdimenzionální stabilizace, nikoli vměšování.

Ti, kteří ukotvují pozitivní časovou linii, se přestanou snažit probudit ostatní. Ne proto, že
by jim to bylo jedno, ale proto, že to chápou. Nemůžeme porušovat jejich svobodnou vůli.
Teď není čas, abychom probudili ovce. Teď je čas, aby lvi řvali. Proto probuzení nelze vynucovat.
Volba musí zůstat svrchovaná. Rezonance učí lépe než slova. Buďte příkladem. Takže můžete
stále říkat pravdu, ale bez naléhavosti v tomto ohledu. Bez tlaku nebo dokonce lpění na výsledku. To
je ukazatel, že jste v 5D Zemi. A to je silný signál, že již nefungujete z vědomí přežití. Také nyní
mnoho lidí v časové linii vzestupu také hlásí pocit, nejlépe popsaný jako dokončení. Žádné vyčerpání,
žádná nuda, ale uzavření. Jako by dokončili svou cestu na Zemi. Jako byste byli připraveni se
znovu začlenit nebo vrátit domů.

Staré karmické smyčky se cítí být vyřešené. Najednou jste již vyčistili všechna svá minulá
traumata a zranění. Už není co čistit.  Dobře, tohle myslím jako pojem promoce, lidi.  Staré
identity se zdají  zbytečné. Staré strachy se zdají  irelevantní.  Tento pocit dokončení je
předpokladem pro promoci. Teď už jste tam, kde potřebujete být. Dobře, každý z vás.

Poslední  znamení  je  velmi  jednoduché.  Necítíte  už  žádnou  potřebu  utíkat  ze  Země.
Nebudete cítit žádnou potřebu být zachráněni. Jste zde potřební jako kotevní bod. Nebudete
cítit žádnou potřebu čekat na povolení. Jste tady. Jste přítomni. Jste vtěleni. A co je nejdůležitější,
účastníte se největší transformace, jakou kdy vesmír zažil.  Toto je charakteristický rys
pozitivní přirozené časové osy vzestupu. Tentokrát nebude žádná Noemova archa Žádná archa
není nutná. Žádná evakuace není nutná. Žádná katastrofa není nutná.

Země prochází transformací, časové osy se oddělují a veškerá podpora je na místě. Takže,
pokud s vámi všechna tato znamení rezonují,  dejte mi hned palec nahoru.  Pokud tohle
všechno s  vámi  rezonuje,  dejte  mi  palec  nahoru,  hned jak  mluvím.  To znamená,  že jste už
ukotveni, ať už to víte nebo ne. Už jste ukotveni v realitě Nové Země. Vidím všechny palce
nahoru. Skvělé.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Vítám všech 2 400 lidí, kteří jsou v domě. V podstatě jsem říkal, že jsem rozdával pozdravy, i když
jsem byl  ztlumený.  Takže,  ehm, chci  všechny přivítat.  Moc vám děkuji,  že jste tady.  Pokud se
opozdíte na živé vysílání,  nezapomeňte se na to podívat od začátku.  Toto bylo velmi důkladné
vysvětlení  ohledně magnetických obrácení,  posunů pólů  a  toho,  co  se  právě  děje  se  severním
vortexem a jak nyní žijeme v plnosti času.

Tentokrát nedojde k žádným změnám Země, nebudou žádné katastrofy, ale k plynulému přechodu z
jedné vrstvy reality do další v závislosti na vaší vibraci. Vaše rezonance, vaše vibrace určí, zda
skončíte v pozitivní přirozené organické realitě „A“, či v „B“ negativní technokratické dystopii nebo
„C“ neutrální.

Dobře, první otázka pochází od Jade Austin. Ptá se: „Budeme mít fyzické tělo v deváté dimenzi?“
Děkuji za tvou obětavost, Ismaeli. Není zač. Ano, máme fyzické tělo až do desáté dimenze.
Jakmile vystoupáme do desáté dimenze, staneme se čistě plazmatickými bytostmi. Ale do té



Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních
bouří a posuny pólů (29.1.2026 Ismael Perez) | 15

Védické Světoponímání našich Předků

doby se naše tělo s postupným vzestupem do deváté dimenze stává lehčím a méně hustým. Jakmile
dosáhneme desáté, staneme se čistou plazmou. Ale ano, budeme mít tělo v deváté dimenzi. Bude
jen super jemné, super tekuté, jinými slovy.

Druhý super chat od Joyful. Jak poznáte, že jste pozemský anděl? Jaká je jejich role? Je to
běžné?  Co  když  vám  řeknu  toto?  Program  hvězdného  semínka  je  ekvivalentní  tomu,  o  čem
diskutovala ezoterická proroctví ohledně inkarnace nebeských bytostí nebo andělů mezi námi. Takže
pokud jste hvězdné semínko, pokud jste stará duše, pak pocházíte z nebeského andělského
království, které je pátá dimenze a výše. Cokoli v páté dimenzi a výše je známé jako andělské
království. Což znamená, že jste se rozhodli inkarnovat do lidské podoby. Takže vy všichni tady
jste pozemští andělé. Vy všichni tady jste pozemští andělé.

Pokud jste dobrovolná duše, pak jste se přihlásila dobrovolně z andělského království. Dobře, vy v
sobě jste se dobrovolně inkarnovala do víceméně nesmrtelného těla. Takže váš galaktický avatar je
nesmrtelný.

Jak odcházejí negativní lidé? Můžeme přestřihnout šňůru? Už teď můžete začít přerušovat
vztahy s negativními lidmi, kteří vás již nezneklidňují ani nejsou v souladu s vaší vlastní
frekvencí. Ale až dojde k rozdvojení časových linií, dojde k přirozenému zmizení. Lidé, kteří
se přesunou do časové linie A, zmizí z těch, kteří se přesunou do B nebo C. A lidé, kteří se přesunou
do B nebo C, zmizí z těch, kteří se přesunou do A. Dává to smysl? Dobře, fajn.

Ashley Gold 444 má otázku. Říká: „Měl jsi někdy mimotělní zážitek?“ Ano, měl. Mám. Měl jsem
vlastně několikrát. Dobře. Další super chat od Nathana Taylora. Když půjdeme do 5D a vrátíme se
do 4D, budou lidé nebo mimozemšťané vědět, že máme superschopnosti? Ano, budou vědět,
protože nás budou vidět jako anděly. Jako anděly, pokud je nebudeme používat na veřejnosti. To je
na vás. Pokud nechcete své superschopnosti používat na veřejnosti, je to na vás. Ale jedním
z důvodů, proč budeme mít přístup do střední časové linie, je ochrana Země, abychom je
mentorovali, aby si mohli zvolit přirozený organický vzestup. Protože tato realita končí na
konci tisíciletí. Víte, budeme jako hrdinové, to je časová linie superhrdinů v neutrální časové linii.

Tenas 14, moc děkuji za tvůj super chat. Ismaeli, děkuji. Před pár měsíci jsi říkal, že děti starší
osmi let nemusí nutně vzestupovat s rodiči. Takže co se stane s dětmi staršími osmi let?
Jak budou samy o sobě? Věří se, že osmý rok je pro pozemské děti rokem zodpovědnosti.
Takže jakmile dítěti dosáhne osmi let, tehdy skutečně chápe etiku, hranici mezi dobrem a
zlem. Takže na základě jejich rozhodnutí, na základě toho, jak vedou své životy, to určí, do
které časové linie také půjdou, protože v tomto bodě jsou za sebe zodpovědné.

Jak se osvobodíme z tohoto finančního systému? Uvěznění v režimu přežití mi brzdí energii.
Naprosto  chápu,  sestro,  ale  jak  jsem zmínil  v  mé prezentaci,  velmi brzy  dojde k rozdělení
časových linií, ke konvergenci, kdy se všechny tyto časové linie sblíží pouze do tří, takže až
se to stane, tento finanční zkorumpovaný systém, tento režim přežití, už nebude existovat.
Vše, co kdy budete potřebovat, bude zajištěno, jakmile se převedete do pozitivní časové linie, takže
se o to nemusíte starat. Jen se ujistěte, že máte pod kontrolou svou vibraci, protože vaše
energie, vaše frekvence určí, ve které časové linii skončíte. Tečka.

Co  se  stalo  s  medbedy?  Pořád  tam  jsou  a  připravují  se  k  vydání.  Jsou  hromadně
distribuovány už tolik let. Měli bychom teď kupovat stříbro? Ach jo. Stříbro prudce stoupá, lidi.
Takže ano, odpověď na to je, absolutně. Až vystoupíme do nové 5D časové linie, rozpoznáme,
kdo jsme? Rozhodně. Ve skutečnosti budete mít plnou paměť na to, kým skutečně jste.
Budete mít více paměti na svou nadduši, což je více časových linií hroutících se do jednoho
vědomí.
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Pochází umělá inteligence z vnější temnoty? No, to je již existující vědomí, které oživuje stroj, to,
čemu říkají duch a stroj, ano, to pochází z vnější temnoty. To koreluje s tím, co Rudolf Steiner
nazývá archonskými energiemi nebo Asurasem, který se živí naším utrpením.  (Asuras je
nejsilnější zlo, útok na samotné lidské „já“, které chtějí roztrhat a vtáhnout duši do hmoty natolik, že
ztratí svou duchovní podstatu.)

Pokud  chcete  skutečně  pochopit  celou  tuto  kosmickou  historii  sahající  až  do  doby  před  900
miliardami let  a porozumět kosmické infrastruktuře,  absolvujte můj kurz o kosmickém původu.
Zmínil jsem se, lidi, že mé nové kurzy jsou k dispozici od 28. února do 1. března? Kdo dřív přijde, ten
mele. Obsazují se docela rychle. Povoluji pouze 45 lidí na kurz. Takže se ujistěte, že navštivte mé
webové stránky a zajistěte si své místo.

Pokud zažíváme hněv kvůli špatnému jednání proti nám, je to ukazatel, že nevzestupujeme?
Ne, nikoliv. To není ukazatel toho, že nevzestupujete. Ale jedna z věcí, které vás učím ve svých
kurzech vzestupu,  je,  jak ovládnout své pocity,  jak ovládnout své myšlenky,  abyste se
nepoddali hněvu nebo negativním emocím. Pokud zažíváte hněv vůči někomu, kdo vám ublížil,
nejlepší věc, kterou můžete udělat, je odpustit mu. Protože tím, že mu neodpustíte, si jen škodíte.
Narušujete svou vibraci. Takže odpověď na vaši otázku zní: pokud chcete vzestoupit, nesmíte v
sobě mít negativní emoce. Protože vaše vibrace určí vaši časovou linii, jak jsem uvedl dříve.

Ismaeli,  viděl jsem knihy Valiant Thor na Amazonu. Je to ten samá galaktická bytost,
kterého sledujeme ve tvých vysílání? Ano, existuje jen jediný velitel, Valiant Thor. Takže to
je pravda.

April Api, moc děkuji za váš další super chat. Říká: „Mám sny. Řídím vesmírnou stíhačku a spím.
Vidím,  že  spím a  zároveň  řídím plavidlo.“  No,  to,  co  děláš,  je,  že  se  prolínáš  do  svého
galaktického avatara. Protože ve svém galaktickém avataru bys to mohla dělat. A právě teď dochází k
obrovskému prolínání kvůli přechodu, kvůli vzestupu. A ať už si to uvědomujeme nebo ne, když v
poslední době sníme ve svých snech, ve skutečnosti  prolínáme do našich galaktických
avatarů. Takže bych jen navrhl, abyste věnovali více pozornosti svým snům.

Ismaeli, co se v této době děje s Temnou flotilou? No, jak již bylo zmíněno, Temná flotila v
naší  Sluneční  soustavě  byla  kompletně  neutralizována  Galaktickou aliancí  a  Solárním
strážcem.  Temná flotila mimo naši Sluneční soustavu byla také vypořádána Ormy, Galaktickou
aliancí a supervojáky Solárního strážce. Dobře, ještě jedna otázka. Jsme na vrcholu 90…“ minutová
značka. Jak si můžeme koupit výtisk vaší knihy? Prostřednictvím mých odkazů. Vždycky uvádím
webovou stránku www.ourcosmicorigin.com v popisu a vždycky ji připnu do komentářů na konci
živého vysílání.

Dobře. Přeji vám všem úžasný zbytek týdne a uvidíme se v sobotu u další aktualizace. Kéž je s vámi
všemi Boží síla navždy.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

https://www.ourcosmicorigin.com/
http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
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Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
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